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Stemmingen moties Begroting Volkshuisvesting en Ruim- 
telijke Ordening 2025 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van 
de begrotingsstaat van het Ministerie van Volkshuisvesting 
en Ruimtelijke Ordening (XXII) voor het jaar 2025, 

te weten: 

- de motie-Koffeman c.s. over langdurig beschikbaar blij- 
ven van mantelzorgwoningen (36600-XXII, letter E); 

- de motie-Koffeman c.s. over gestandaardiseerde regel- 
geving voor nestvoorzieningen (36600-XXII, letter F). 

(Zie vergadering van 11 februari 2025.) 

De voorzitter: 
Dan stemmen we over de motie 36600-XXII, letter E, de 
motie van het lid Koffeman c.s over langdurig beschikbaar 
blijven van mantelzorgwoningen. Wenst een van de leden 
een stemverklaring over de motie af te leggen? Mevrouw 
Janssen van GroenLinks-Partij van de Arbeid, gaat uw gang. 

Mevrouw Janssen-van Helvoort (GroenLinks-PvdA): 
Dank u wel, voorzitter. Hoewel wij het erg toejuichen dat 
de minister het mogelijk wil maken om mantelzorgwoningen 
in de achtertuin of op het erf te laten plaatsen, hebben we 
wat aarzelingen bij het automatisch laten overgaan naar 
permanente bewoning. De afweging rondom verstening 
en de wenselijkheid zou namelijk op gemeentelijk niveau 
gemaakt moeten worden en zou niet door het Rijk opgelegd 
moeten worden. Wij zullen dus tegen deze motie stemmen. 

De voorzitter: 
Dank u wel, mevrouw Janssen. Wenst een van de andere 
leden nog een stemverklaring af te leggen? Dat is niet het 
geval. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt de motie-Koffeman c.s. (36600-XXII, letter 
E). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van OPNL, D66, 
Volt, FVD, de SP, de PvdD, JA21 en 50PLUS voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van Groen- 
Links-PvdA, de SGP, het CDA, de PVV, de VVD, de Christen- 
Unie en BBB ertegen, zodat zij is verworpen. 

Dan stemmen we over de motie 36600-XXII, letter F, de 
motie van het lid Koffeman c.s. over gestandaardiseerde 
regelgeving voor nestvoorzieningen. Wenst een van de 

leden een stemverklaring over de motie af te leggen? Dat 
is niet het geval. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt de motie-Koffeman c.s. (36600-XXII, letter 
F). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van OPNL, 
GroenLinks-PvdA, D66, Volt, de SP en de PvdD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van de 
SGP, het CDA, de PVV, FVD, de VVD, JA21, de ChristenUnie, 
BBB en 50PLUS ertegen, zodat zij is verworpen. 
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